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                                                                                                                           Wykonawcy 
 

 
Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę 

materiałów jednorazowego użytku dla Krapkowickiego Centrum Zdrowia Sp. z o.o. , nr postępowania 
1/II/2018 

 

Zamawiający - Krapkowickie Centrum Zdrowia Sp. z o.o. informuje, że w dniu 19.02.2018r. wpłynęły pytania dotyczące 
przedmiotu zamówienia dla ww. postępowania. Poniżej podajemy treść pytań i udzielone odpowiedzi. 
 
Pytanie 1 
Zadanie 1.Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wydłużenie terminu dostawy towaru „na cito” do 48h od 
momentu złożenia zamówienia. 
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami SIWZ. 

 

Pytanie 2 

Zadanie 1 poz.1 
Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie zestawów typu Arrow, jałowych, z cewnikiem do 
krótkotrwałego dostępu naczyniowego do hemodializy, widoczny w Rtg, cewnik o rozmiarze 12F, bez mufy, w długości 
200 mm. Zestaw posiada również, m.in: igłę (18G x 63,5 mm), strzykawkę, prowadnicę "J"(0,035”x680mm), 
rozszerzadło, 2 korki zamykające końcówki cewnika luer - lock  
Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami SIWZ. 

Pytanie 3 
Zadanie 1 poz.2 
1. Zwracamy się z zapytaniem czy oferowane cewniki powinny być zakładane metodą tunelizacji wstecznej, która:  
- umożliwia precyzyjne umieszczenie końcówki cewnika w prawym przedsionku 
- ułatwia stworzenie tunelu o zaokrąglonych ścianach 

 Zmniejsza ryzyko zaginania cewnika 
 Utrudnia zmianę położenia przez cewnik 
 Zmniejsza ryzyko wstecznego krwawienia 

- kształt ujścia tunelu pozwala na powtarzalne wprowadzanie cewnika i ułatwia jego odnalezienie 
- oddzielny zespół rozgałęziacza ułatwia jego wymianę, bez konieczności usuwania wprowadzonego cewnika. 
2. Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o możliwość zaoferowania zestawów  
z cewnikiem permanentnym typu Arrow do hemodializy o parametrach wyższych od oczekiwanych, tj.: 
Cewnik permanentny zakładany metodą tunelizacji wstecznej, o części dystalnej w kształcie litery V, w rozm. 
15F/10,10Ga i długościach całkowitych: 24,28,32,36 i 55cm, przepływy do 500ml/min. ; zestaw do wprowadzania 

składający się m.in. z:  igły punkcyjnej 18G/6,35cm, prowadnicy, dwóch rozszerzadeł 12 i 14F, rozrywanej koszulki 
wprowadzającej 16F z zastawką hemostatyczną, dwóch kapturków Luer Lock, opatrunku, skalpela nr.11 tunelizatora z 
gwintowaną nasadką uciskową i mankietem uszczelniającym, zespołu rozgałęziacza. 

Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami SIWZ. 
 
Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ. 

                                                                                                                                                                                                                                          
Z poważaniem 
 
Prezes Zarządu 
Marcin Misiewicz 

 
1.  kopia 1a/a, 
2. wykonawcy składający pytania, 
3. strona internetowa Zamawiającego 


